
学校評価用アンケート（教員用）

　　　　　無記名で記入お願いします。

・各設問について、右の基準により、回答欄の当てはまる番号の
　ところに○印を入れてください。
・各設問でＣ・Ｄを選択した場合のみ、できる限り学校を改善す
る
　ための「提言」や「ご意見」を各設問の下段にご記入ください。

設　　　　　問 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 無

1
校長は自らの教育理念や学校経営についての考え方を明
らかにしている。
（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

20 13 2 0 0 0

2
学校の教育課程は生徒の実態に即したものである。
（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

7 22 6 0 0 0

3
学校はキャリア教育で「自立につながる教育」を実践してい
る。
（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

10 23 2 0 0 0

4
生徒の障がいや実態の多様化に対応した適切な教育活動
を行っている。
（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

8 21 6 0 0 0

5
学校(担任）は保護者と緊密な連携がとれている。
(                                                                            )

10 22 2 0 1 0

6
いじめの（疑いを含む）が起こった際の体制が整っており、
迅速に対応することができる。
（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

11 22 0 0 2 0

7
学校は各種情報を保護者へ発信・周知するように努めて
いる。          （
）

14 20 0 0 1 0

8
学校は福祉、医療、労働、地域住民、地域の学校等との交
流・連携を行っている。
(                                                                           )

7 24 3 1 0 0

9
学校(担任）は生徒の実態に応じて「個別の教育支援計画」
を保護者と協働して作成している。
(                                                                           )

13 17 3 0 2 0

10

学校は授業力向上のための校内公開授業等を積極的に
推進し、また教員相互の授業を検討する機会を持ち、教材
や指導方法など授業改善に取り組んでいる。
(                                                                           )

8 21 5 1 0 0

【裏面に続く】

基　　　　準

Ａ　大変思う
Ｂ　思う
Ｃ　あまり思わない
Ｄ　まったく思わない
Ｅ　わからない



設　　　　　　問 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ E 無

11
学校は専門性や資質の向上のための校内外研修を推進
している。
（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

10 23 2 0 0 0

12
学校は危機管理マニュアルを作成し、諸活動において安
全指導、防災・防犯指導や避難訓練を実施している。
（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

14 20 1 0 0 0

13

学校はいじめ、体罰やセクシュアル・ハラスメントの防止を
はじめ、個人情報管理などすべての教育活動において人
権尊重に基づいた指導が行われている。
(　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

10 23 0 0 2 0

14
学校(教員）は組織として「報告・連絡・相談」が徹底されて
いる。
（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

8 16 9 1 1 0

15
教員の適性・能力に応じた校内人事や校務分掌の配置が
なされている。
（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

5 19 8 0 3 0

16
学年会、各委員会、職員会議等の会議が、情報交換、課
題検討の場として有効に機能している
（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

8 22 3 0 2 0

17
職員間の相互信頼があり、意見を率直に言える環境、雰
囲気である。
（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

7 18 7 2 1 0

18
学校の施設・設備は、日常的に点検・管理が行われ安全で
円滑に利用できる状態である。
（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

7 24 3 0 1 0

学校への意見等がありましたら簡潔にご記入ください。

19

アンケート回収率 

    35/47（提出数/教員数）＝   75% 



Ａ 
57% 

Ｂ 
37% 

Ｃ 
6% 

Ｄ 
0% 

Ｅ 
0% 

無 
0% 

１．校長は自らの教育理念や学校経営につい

ての考え方を明らかにしている。 

Ａ 
20% 

Ｂ 
63% 

Ｃ 
17% 

Ｄ 
0% 

Ｅ 
0% 

無 
0% 

２．学校の教育課程は生徒の実態に即したも

のである。 

Ａ 
28% 

Ｂ 
66% 

Ｃ 
6% 

Ｄ 
0% 

Ｅ 
0% 

無 
0% 

３．学校はキャリア教育で「自立につながる教

育」を実践している。 

Ａ 
23% 

Ｂ 
60% 

Ｃ 
17% 

Ｄ 
0% 

Ｅ 
0% 無 

0% 

４．生徒の障がいや実態の多様化に対応した

適切な教育活動をおこなっている。 

Ａ 
28% 

Ｂ 
63% 

Ｃ 
6% 

Ｄ 
0% 

Ｅ 
3% 

無 
0% 

５．学校は保護者と緊密な連携が取れている。 

Ａ 
31% 

Ｂ 
63% 

Ｃ 
0% 

Ｄ 
0% 

Ｅ 
6% 

無 
0% 

６．いじめ起こった際の体制が整っており、迅

速に対応することができる。 

Ａ 
40% 

Ｂ 
57% 

Ｃ 
0% 

Ｄ 
0% 

Ｅ 
3% 

無 
0% 

７．学校は各種情報を保護者へ発信・周知す

るように努めている。 

Ａ 
20% 

Ｂ 
68% 

Ｃ 
9% 

Ｄ 
3% 

Ｅ 
0% 

無 
0% 

８．学校は福祉、医療、労働、地域住民、地

域の学校等との交流・連携を行っている。 

Ａ 
37% 

Ｂ 
48% 

Ｃ 
9% 

Ｄ 
0% 

Ｅ 
6% 

無 
0% 

９学校は生徒の実態に応じて「個別の教育支

援計画」を保護者と協働して作成している。 

Ａ 
23% 

Ｂ 
60% 

Ｃ 
14% 

Ｄ 
3% 

Ｅ 
0% 

無 
0% 

１０．学校は授業力向上のために校内公開授

業等、指導方法など授業改善に取り組んでい

る。 



Ａ 
28% 

Ｂ 
66% 

Ｃ 
6% 

Ｄ 
0% 

Ｅ 
0% 

無 
0% 

１１．学校は専門性や資質の向上のための校

内外研修を推進している。 

Ａ 
40% 

Ｂ 
57% 

Ｃ 
3% 

Ｄ 
0% 

Ｅ 
0% 

無 
0% 

１２．学校は危機管理マニュアルを作成し、安

全指導、防災、防犯指導や避難訓練を実施し

ている。 

Ａ 
28% 

Ｂ 
66% 

Ｃ 
0% 

Ｄ 
0% 

Ｅ 
6% 

無 
0% 

１３．学校は、いじめ体罰やセクシュハル・ハラ

スメントの防止など教育活動において人権尊

重に基づいた指導が行われている。 

Ａ 
23% 

Ｂ 
45% 

Ｃ 
26% 

Ｄ 
3% 

Ｅ 
3% 

無 
0% 

１４．学校は組織として「報告・連絡・相談」が

徹底されている。 

Ａ 
20% 

Ｂ 
51% 

Ｃ 
20% 

Ｄ 
6% 

Ｅ 
3% 

無 
0% 

１７．職員間の相互信頼があり、意見を率直

に言える環境、雰囲気である。 

Ａ 
20% 

Ｂ 
68% 

Ｃ 
9% 

Ｄ 
0% 

Ｅ 
3% 

無 
0% 

１８．学校の施設・設備は、日常的に点検・管

理が行われ安全で円滑に利用できる状態で

ある。 

Ａ 
14% 

Ｂ 
54% 

Ｃ 
23% 

Ｄ 
0% 

Ｅ 
9% 

無 
0% 

１５．教員の適性・能力に応じた校内人事や校

務分掌の配置がされている。 

Ａ 
23% 

Ｂ 
63% 

Ｃ 
8% 

Ｄ 
0% 

Ｅ 
6% 

無 
0% 

１６．学年会、各委員会、職員会議等の会議

が、情報交換、課題検討の場として有効に機

能している。 


